
SOCIOGRAM

Škola: SOCIOKLIMA DŮVĚRNÉ!
Dotazník: Sociální klima
Třída: 8.E Školní rok: 2024 / 2025
Počet žáků ve třídě: 10 Počet zapojených žáků: 10
Datum od: 10. 10. 2024 Datum do: 15. 11. 2024

Sociogram školní třídy je součástí dotazníku SOKL. Jedná se o grafické znázornění vzájemných vztahů 
ve skupině/třídě – pozitivní, negativní, aspirační. Umožňuje zorientovat se v rozvrstvení třídy jak z hlediska 
mikroskupin uvnitř třídy, tak z hlediska pozice žáků v dané třídě.

Žáci mají možnost v 2. části dotazníku SOKL vybrat kliknutím ze seznamu žáků třídy 13N jména ke každé otázce, 
případně zvolit volbu ?ikdo. Každou otázku mohou žáci doplnit komentářem.

1- Kdo ve vaší třídě je tvým nejlepším kamarádem/kamarádkou( – kladný vztah
2- Koho ze třídy by sis za kamaráda/kamarádku nevybral/a( – negativní vztah
N- S kým ze třídy by ses přál/a kamarádit, ale zatím se ti to nedaří( – aspirační vztah

K obvyklým otázkám na pozitivní a negativní volby jsme přidali třetí otázku – tzv. aspirační, která může objasnit 
motiv chování žáků ) získat pozornost, přijetí či sympatie zvoleného žáka, což mohou manifestovat rozličným 
způsobem.

Sociogram znázorňuje jak dané volby žákem, tak jím získané volby. Jsou znázorněné směrovou šipkou. Je)li 
v zadání třídy udáno pohlaví, pak jsou označení žáků i šipky vyznačeny barevně Pchlapci modře, dívky červeně, 
jiné – zeleněG.

Rřístup k výstupu SOCIOxZAM mají proškolené osoby – eDperti. Ůpráva SOCIOxZAM je adresná Poznačená 
VĚÉTZ?ú-, je součástí výstupů modulu VEMAIL a se zjištěním se zachází v souladu s Etickým kodeDem SOCIOK)
LIMA.

Rro přehlednost má každá z otázek samostatné znázornění sociogramu.

Konkrétní projevy chování, potřeby žáků a doporučení pro optimalizaci vztahů ve třídě jsou uvedeny v Rodrobné 
diagnostice třídy a v Kartě žáka.

Mato zpráva byla automaticky generována programem SOCIOKLIMA – kompleDní on)line diagnostika školních tříd.
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Tab. č. 1P řehldhv ztoalýzcpl rfhnhfhípž áků  zévaís uůirěíK
Přátelský vztah – vzájemná pozitivní volba mezi dvěma jedinci.
Nepřátelský vztah – vzájemná negativní volba mezi dvěma jedinci.
Hvězda, vůdce – dostává především pozitivní volby.
Opoziční vůdce – osoba s druhým nejvyšším počtem pozitivních voleb Pzáleží také na vztahu s vůdcemG.
"Černá ovce" – dostává především negativní volby.
"Šedá myš" – osoba rozdávající volby, která ale sama žádné volby nedostává.
"Ježek" – rozdává především negativní volby.
Izolát – osoba, která nedává ani nedostává žádné volby.
Klika – skupina Nčastníků, kteří mají mezi sebou oboustranný vztah sympatie.
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Gfan č. 1 SOCIOGRAMP švý zh zajž oežvK mh ozc/ íhmdhrjž/ ůa/afkvh/?ůa/afkvůýi– 2 ůdavíc ztoal
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Gfan č. y SOCIOGRAMP šýlý th oežvg bg uěu ta ůa/afkva?ůa/afkvůi íhzgbfad?a– 2 íh3aoězíž ztoal
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Gfan č. , SOCIOGRAMP Séůc/ th oežvg bg uhu rekd?a ůa/afkvěo> adh taož/ uh oě oý íhvaež– 2 aurěfačíž ztoal
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